Feed Back Soal no 2 Materi Sistem Bilangan Riil Diskusi 1

Soal :

Apakah x = 0,999999 ... adalah bilangan rasional ? Jelaskan jawabanmu

Jawaban mahasiswa :
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Komentar

|Strategi\ melihat pola dan melakukan generalisasi seperti pengerjaan di atas patut
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diapresiasi, strategi tersebut sering digunakan dalam menyelesaikan masalah
matematika.

Tapi untuk masalah ini, terdapat kesalahan ketika membuat generalisasi.
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Feed Back soal no 1 Materi Pertidaksamaan Diskusi 1

Soal :

Berikan contoh pertidaksamaan yang himpunan penyelesaiannya adalah himpunan kosong

dan pertidaksamaan yang himpunan penyelesaiannya adalah himpunan bilangan riil R

Jawaban mahasiswa :
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ﬂContoh ini dimaksudkan untuk menunjukkan ada pertidaksamaan yang penyelesaiannya
adalah @ dan R . Dari pengerjaan di atas penulis sepertinya sudah tahu apa yang ditanya.
Tapi contoh yang diberikan berikan tidak sesuai dengan yang ditanya dan tidak ada
penjelasan apapun terhadap ketidaksesuaian tersebut.

[ Commented [K4R3]:

{Commented [K3]:




Feed Back soal no 2a Materi Pertidaksamaan Diskusi 1
Soal :
Cari himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan berikut

Jawaban mahasiswa :
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Komentar ‘

ﬂSudah benar proses mengubah pertidaksamaan ke dalam pertidaksamaan-
pertidaksamaan yang ekivalen untuk mendapatkan himpunan penyelesaian, tetapi salah
dalam menentukan himpunan penyelesaiannya
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Feed Back soal no 2c Materi Pertidaksamaan Diskusi 1
Soal :
Cari himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan berikut

Jawaban mahasiswa :
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ﬂSudah benar proses mengubah pertidaksamaan dalam pertidaksamaan-

pertidaksamaan yang ekivalen dan memperhatikan bahwa /4 — x2 harus terdefinisi, tapi
ada kesalahan konsep aljabar dalam prosesnya




